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Tájékoztató a Váci Reménység Egyesület 
és szakosztályai működéséről 

 
Az 1922-ben alapított, idén kilencvenöt éves évfordulóját ünneplő Váci 

Reménység Egyesület továbbra is meghatározó szerepet tölt be Vác sport és 
kulturális életében. Igaz ezt már évek óta nem tudja olyan szinten végezni, ahogy azt 
hagyományai megkövetelnék. Sajnos az évekkel ezelőtt megvont önkormányzati 
támogatás (évi 6.5 millió forint) hiánya miatt több szakosztályunk is csak vegetál és 
próbál életben maradni. Az Egyesület bevételei (a székház helyiségeinek és a pálya 
bérbeadása, támogatók kisebb adományai) arra elegendőek, hogy a felmerülő rezsit 
(évi 3,5-4 millió forint) ki tudja fizetni és a versenyzéshez szükséges minimális szintet 
biztosítani tudja. Fizetett alkalmazottaink és versenyzőink nincsenek ezért a 
rezsiköltségen már faragni nem tudunk, így viszont évek óta elmaradnak a 
szükséges karbantartási munkák. 

A Kék Duna Egyesület TAO támogatásának köszönhetően új külső szigetelés 
került a pálya épületére és ezzel együtt a külső homlokzat is megújult és idén 
megkezdődhetnek az öltözők felújítási munkálatai, melynek során a teljes vizesblokk 
és fűtési rendszer megújul. A MASZ-tól kapott támogatásnak és egy magánszemély 
adományának köszönhetően sikerült egy használt kilencszemélyes kisbuszt 
vásárolni, mellyel a legtöbb esetben megoldható az atléták versenyre való utazása.  

Az elhúzódó bejegyzési procedúra miatt csak idén sikerült hivatalosan is 
közhasznúvá válnia az Egyesületnek, így lehetőség lesz adományokat fogadni és az 
1%-os adófelajánlásokat is befogadni. Ezzel együtt az eddig meglévő Reménység 
Alapítvány viszont megszüntetésre kerülhet, mivel feleslegessé válik a működtetése. 

Egyesületünk minden évben megszervezi a Március 15-i Ünnepséghez 
kapcsolódó szavalóversenyét, melynek győztese szavalhatja el a Nemzeti Dalt a 
városi rendezvényen. Szintén évente megrendezzük október elején a Kegyeleti 
Váltófutást és társrendezőként részt veszünk az Október 23-i városi ünnepségen. 
Több éve vállaltuk, hogy karácsonykor egy tál meleg étellel kedveskedünk az arra 
rászorulóknak. Sajnos évről-évre növekszik a rászorulók száma, de továbbra is 
vállaljuk, hogy ezt a nemes feladatot ellátjuk. 

Az Egyesület a továbbiakban is igyekszik megfelelni az eddigi 
hagyományainak és segíteni az 500 fős tagságának sportolását és kulturált 
elfoglaltságát és eredményei révén Vác városát képviselni és hírnevét öregbíteni. 

 
Atlétika szakosztály 
 
Az Egyesület legmeghatározóbb szakosztálya. A 120-130 fős tagsága a 

legkisebb óvodás kortól a felnőtt korosztályig képviselteti magát, köztük 
parasportolókkal. Az öt edző munkáját dicséri, hogy idén is kimagaslóan eredményes 
évet produkálták versenyzőik. Élre kívánkoznak a parasportoló versenyzők, az eddig 
is eredményes Kálmán Krisztina és Keresztesi Erika mellé felzárkózott Szigeti Noémi 
és Szöllősi István is és valamennyien indulási kvótát szereztek a Londonban 
rendezett világbajnokságra. Sajnos Kálmán Krisztina sérülés miatt nem tudott 
kiutazni Londonba, de a többiek remekül helyt álltak és képviselték az országot és a 



 

 

 

 

  
VÁCI REMÉNYSÉG EGYESÜLET  

2 6 0 0  Vác ,  Dr .  Csán yi  Lász ló  kr t .  5 8 .  

P o s tac í m:  2 6 0 1  Vác ,  P f . :  2 2 2 .  

T e le fo n :  ( 2 0 )  9 4 1 -7 4 95  

2 

Váci Reménység Egyesületet: Keresztesi Erika 400 méteres síkfutásban 6., Szigeti 
Noémi súlylökésben 7., míg Szöllősi István súlylökésben 8. helyezést ért el. 

Idén két nemzetközi korosztályos bajnokságra is sikerült atlétáinknak eljutnia. 
Fekete Fédra az olaszországi Grossetoban rendezett Junior Európa Bajnokságon 
szerepelt magasugrásban, ahol a huszonnyolc indulóból a huszonötödik helyen 
végzett. (Eredménye alapján szintén kijutott Grossetoba Fedor Benjámin is, de 
sérülés miatt nem tudott elutazni Olaszországba). Jancsik Tamás a győri rendezésű 
Európai Ifjúsági Olimpián került a magyar csapatba és gerelyhajításban ötödik 
helyezést ért el. 

Rajtuk kívül is többeknek sikerült remek eredményeket elérniük, közülük a 
következők a korosztályos válogatottak tagjaiként képviselték Magyarországot: 

U20-as válogatott: Fekete Fédra és Monoki Katalin 
U18-as válogatott: Jancsik Tamás 
U16-os válogatott: Jancsik Martin 

Rajtuk kívül a válogatott keretek tagja volt még Fedor Benjámin és Bóbis Dorina. 
A szakosztály működéséhez nagyban hozzájárul a MASZ és a MOB részéről kapott 
célzott támogatás, így minden versenyen indulni tudtak, amit elterveztek. Idén is 
nagy sikerrel rendezték meg hagyományos versenyeiket, tavasszal immár a 
huszonhatodik Dr. Vanyek Béla Emlékversenyt és ősszel a XIII. Németh Miklós 
Gerelyhajító Versenyt. 

A további eredményes felkészüléshez elengedhetetlen lenne a pálya teljes 
felújítása és rekortán borítással való ellátása, melyre most halvány remény 
mutatkozik.. 

Tavasszal a pályán egy vállalkozónak köszönhetően megnyílt a Reménység 
Pub, melynek keretében felújításra került a pálya azon részén álló épület, melyhez 
legalább tíz éve hozzá sem nyúlt senki. Most ez kulturált kinézetével is emeli a pálya 
komfortfokozatát. A legnagyobb problémát a Kosdi utca felőli kerítés falazata okozza, 
mely kissé romos, omladozó kinézetével nem nyújt esztétikus látványt. Sajnos ennek 
milliós nagyságrendű felújításához nem áll kellő anyagi lehetőség az Egyesület 
részére. 

 
Asztalitenisz szakosztály 
 
A pár éve még NB I-ben szereplő csapattal rendelkező szakosztályt nagyban 

sújtotta az anyagi lehetőségek hiánya. A mérkőzések és az edzések rendezésére 
alkalmas, a Piarista Gimnáziumban található terem bérleti díja (évi 1,3 millió forint) 
jóformán a teljes bevételüket elviszi. A csapatok jelenleg a megyei bajnokságokban 
szerepelnek, bár a játékosállományuk a magasabb osztályban való szereplést is 
lehetővé tenné. 

 
Cserkészcsapat 
 
Egyesületünk cserkészei az ország északi régiójának meghatározó csapata. 

Mintegy százharminc főből álló tagságukkal idén is részt vettek az országos 
rendezvényeken és saját szervezésben is több táborozást szerveztek főleg a 
fiatalabb tagok részére. Működésüket a tagok finanszírozzák. 
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Galambász szakosztály 
 
A tucatnyi tagból álló galambászok már évtizedek óta dolgoznak együtt és 

ennek eredményeként évről-évre kupák és serlegek halmazát gyűjtik be a különböző 
versenyeken. Minden évben megrendezik galambkiállításukat a székházban, ahol 
ingyenesen tekinthetők meg a díjnyertes madarak. Sajnos a tagság jóformán 
idősebb, nyugdíjas korúakból áll, nagyon kevés fiatal választja magának a 
galambászkodást. Idén új vezetőt választottak maguknak, Galba Tamás 
személyében, akitől megújulást várnak a tagok. Sikerült új ketreceket szerezni a 
galambok szállításához, a kiállításokon való megjelenéshez, hiszen az eddig 
meglévők már több évtizedet szolgáltak. 

 
Gyorstollas szakosztály 
 
Az egyik legfiatalabb szakosztályunk, az edzéseket bérelt pályán tartják. Tíz fő 

körüli tagságukkal, főleg a fiatalabb korosztályban érdekeltek. Teljesen önfenntartóan 
tevékenykednek. 

 
Kosárlabda szakosztály 
 
Az anyagi nehézségek miatt a felnőtt csapat, kis kihagyás után jelenleg 

megyei bajnokságban szerepel főleg utánpótlás korú versenyzőkkel. Az edzéseket 
és a mérkőzéseket a Piarista Gimnáziumban tartják a megemelt bérleti díj kifizetése 
folyamatos gondot jelent. Az egyetlen szabályos pálya a Sportcsarnokban található, 
azonban itt csak 21 órától kaphatnak edzési lehetőséget, így ettől eltekintettek, mivel 
gyerekekkel ilyenkor már nem lehet edzeni. Problémát okoz az is, hogy a 
Sportcsarnok palánkjai közül az egyik évek óta nem használható, így ott mérkőzést 
játszani nem lehet. 

 
Labdarúgó szakosztály 
 
Jelenleg a szakosztály nem működik. Az Egyesület a Kék Duna SE-vel kötött 

együttműködési megállapodást, így ők foglalkoznak labdarúgók képzésével. A csapat 
KDSE-Váci Reménység néven szerepel a bajnokságban. A férfiak a Megyei III 
osztályban szerepelnek, a női labdarúgók a Megyei I osztályban versenyeznek. Az 
utánpótlás együttes a Bozsik tornákon szerepel. 

 
Természetjáró szakosztály 
 
A szakosztály tagjai az MTVA részére gyártják a nagy sikernek örvendő 

Hazajáró néven futó műsort, melyért eddig rengeteg elismerést, díjat vehettek át. 
 
Vívó szakosztály 
 
Pár éves működésük során bizonyították, hogy helye van ennek a sportágnak 

városunkban. Szlávy Géza személyében az egyik legfelkészültebb szakember 
irányítja a szakmai munkát. Tavaly az Apor Vilmos Főiskola tornatermében leltek új 
otthonra. A legkisebbektől indulva építették fel a szakosztályt és jelenleg hatvannál is 
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több gyermek ismerkedik a vívás alapjaival. A vívó szövetség és a szülők hathatós 
támogatásával működnek. Rendszeresen indulnak a korosztályos versenyeken és 
fokozatosan egyre jobb eredményeket érnek el. 

 
 

 
Kérjük, beszámolónk elfogadását. 

 
 
 
Vác, 2017. október 2. 
 
 
 
 
 
 
Moys Csaba, elnök      Fekete György, titkár 


